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Незважаючи на значну кількість публікацій про події в Україні  

у 2022 році, світовим інформаційним джерелам, які поважають  

свій імідж, потрібно постійно перевіряти інформацію про хід воєнних 

дій в Україні.  

Прикладом такої перевірки фактів є події у Бучі. Після того, як 

російська влада заявила, що мешканці міста Бучі загинули після відходу 

російських військ, 04.04.2022 р. The New York Times опублікувала 

докази з супутникових знімків [3], які доводили, що тіла вбитих лежали 

у Бучі, коли там ще були росіяни. Наразі, дуже важливо спростовувати 

російські фейки, але західні ЗМІ не до кінця усвідомлюють, що для 

російської медіапропаганди факти не мають значення. Тому російська 

пропагандистська машина миттєво заявила, що знімки сфабриковані 

Пентагоном. Перевіряючи інформацію, важливо не легалізувати 

аргументи Росії, тому Західні медіа не перевіряють кожен аргумент 

китайського чи північнокорейського телебачення, бо розуміють,  

що з реальністю вони ніяк не пов’язані. Запитання полягає у тому, де 

баланс між перевіркою фактів і легалізацією аргументів [4]. 

Через те, українська журналістика має доносити для кожної окремої 

аудиторії свої аргументи, які б підштовхнули до боротьби за Україну. 

Не тільки тому, що цей конфлікт відбувається в самому центрі Європи  

і матиме для неї наслідки, а й тому, що самоцінність України – 

надважлива річ, яку треба рятувати [4]. 
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Виходячи з висловлювань агентів впливу, зазначених у таблиці, 

бачимо, що приведені заяви носять маніпулятивний характер. Через так 

званих іноземних експертів Росія намагається нав’язати світу необхідну 

їй точку зору. Наприклад, пропаганда Російської федерації (РФ) 

поширила коментар Джордже Вукадіновіча, в якому «політолог-

експерт» заявляє, що «…НАТО має понести відповідальність за війну  

в Україні» [1], більше того, він закликає населення Сербії засудити 

запровадження санкцій проти Росії. 

Пол Пілар уже понад 5 років ширить кремлівську пропаганду  

у західних медіа, його головний піар. Періодично ветеран розвідки 

США інформує «про колосальну світову підтримку Путіна»  

та прогнозує, що усунення чинного президента РФ «зашкодить всьому 

світу» [2]. 

Отже, інформаційна війна, котра почалась у часи розпаду СРСР  

і триває донині, з допомогою спеціальних інструментів впливу на 

громадську думку, постійно здійснюється урядовими та неурядовими 

організаціями рф в інформаційному просторі країн світу та 

міжнародних організацій, спрямовується на отримання стратегічно-

політичних переваг шляхом деморалізації або введення в оману 

противника. 
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